

В заповеднике «Центральносибирский» проводят работы по обустройству экологической тропы



Она будет проходить в лесном массиве рядом с административным зданием заповедника.

В местах, где сотрудники отдела экологического просвещения будут рассказывать посетителям об обитателях заповедника, растительном мире и еще о многом другом, уже установлены таблички. Огорожен муравейник, а желтые камушки показывают диаметр (5,1 метра) самого большого муравейника в России, который находится в Томской области.

Замечательные кормушки собирают зимой много зимующих птиц. и не только. Полакомиться кормом приходят красавицы белки. Баннер «У каких птиц какой размах крыльев?» показывает летательные возможности лебедя-кликлуна, глухаря, орлана-белохвоста, филина и других пернатых.

О деревьях расскажут иные баннеры и, конечно, аллея, посаженная сотрудниками отдела экологического просвещения и ребятами летнего стройотряда молодежного центра поселка. На аллее можно увидеть хвойные, лиственные породы, они являются

основными представителями Средней Сибири и заповедника «Центральносибирский». А под небольшой крышей установлена конструкция, которая демонстрирует стволы разных пород деревьев.

В планах сотрудников отдела установить лесной ростомер, куб «Времена года» и многое другое. Интересно? Приглашаем!

Снежана МАЛАШИНА